

三维股份于8月22日正式登陆北交所，成为第106只北交所股票。三维股份是北交所首家暂缓审议后再过会实现上市的公司，其上市首日表现较为平淡，收涨4.42%。

值得一提的是，三维股份已入选第四批国家级专精特新“小巨人”，其上市使北交所专精特新“小巨人”增至36家，占比约34%。

上市首日表现中规中矩

“作为北交所首家暂缓后再过会的公司，三维股份今天上市首日整体表现中规中矩”，资深新三板评论人、北京南山投资创始人周运南说。

具体来看，该股开盘价5.40元，涨幅3.85%，盘中最高触及6.22元，最高涨幅为19.62%，收盘涨势收窄至4.42%，收报5.43元；全天换手率52.21%，成交9183万元。

“算是沾了近期上市新股强势表现的光，也给本周一、二、三北交所连续4只新股的打新助了点力。”周运南说。

三维股份主要从事散状物料输送机械零部件产品的研发、生产和销售，为客户提供损耗类零部件产品的“一站式采购”服务，是一家集产品与服务于一体的专业制造型企业，产品主要用于散状物料输送机械的生产及最终用户的损耗件替换。公司以粮食行业为核心发力点，服务于粮油、饲料的加工储运等专业领域，公司持续提升技术水平，优化产品结构，丰富产品种类，逐步发展成业内具有专业竞争力的散状物料输送机械零部件制造商。据了解，公司是粮油机械斗式提升机国家标准（GB/T 37519-2019）的起草单位之一。

公司保荐机构和主承销商东吴证券介绍，三维股份建有江苏省散装物料输送装备工程技术研究中心、镇江市螺旋叶片工程技术研究中心，已成功入选国家级专精特新“小巨人”企业。

公司本次公开发行数量为3000.00万股，发行价格为5.20元，发行市盈率16.21倍，网上发行量为2457.80万股。本次IPO拟募资1.56亿元，主要用于年产40万平方米输送带项目、年产60万米输送链项目、粮食用塑料畚斗产线智能化技改及扩能项目以及补充流动资金。

业绩方面，2019年至2021年，三维股份实现营收1.84亿元、2.32亿元、2.85亿元，净利润分别为2404.93万元、3825.79万元、3972.48万元。

本周北交所4新股集体申购

北交所8月份仅有2只新股上市，分别是海泰新能和三维股份，少于7月份的6只。不过，北交所本周迎来4只新股申购，吸引了业界眼球。

其中，今天发行的是昆工科技和朗鸿科技，将于8月26日公布发行结果；明天发行的是联迪信息，后天（周三）发行的是天铭科技，分别于8月29日、30日公布发行结果。

昆工科技也是一家专精特新“小巨人”企业，是电化学冶金电极及电极新材料行业的创新型企业。公司是一家集有色金属新材料研发、产品设计、加工制造、产品销售和技术服务为一体的国家级高新技术企业，以节能降耗电极新材料及电极产品的研发、设计和产业化生产为主业。昆工科技本次发行价格为5.80元/股，对应市盈率21.35倍。

朗鸿科技主要从事电子设备防盗展示产品的研发生产，主要应用于智能手机、智能穿戴设备等消费电子产品线下零售门店的防盗展示上，下游客户包括华为、小米和OPPO等核心手机品牌商。产品按照服务对象分为通用防盗器、华为定制防盗器和OPPO定制防盗器三大类型，其中通用防盗器为公司标准化产品，其余两类皆是根据华为集团和OPPO集团定制化要求设计。公司发行价格为17元/股，对应市盈率16.31倍。

联迪信息今天进行网上路演。公司是一家综合软件开发与信息技术服务提供商，公司主要面向行业最终用户、大中型信息系统集成商提供行业信息化解决方案、各类行业应用软件的设计和开发等服务。联迪信息于2008年开始进军国内IT市场，凭借着多年服务海外客户积攒的技术优势和管理经验，公司在国内的市场份额也在不断扩大。目前，公司已经积累了数百个国际、国内大型行业项目的成功实施经验，业务涉及公用事业、金融行业、汽车后市场和新零售等领域。公司本次发行价格为8元/股，对应市盈率为24.26倍。

天铭科技的网上路演将于8月23日举行。天铭科技主要从事绞盘、电动踏板等汽车越野改装件的设计、研发、生产和销售，经过二十余年发展，现已成长为国内知名的汽车越野改装件生产企业。目前，公司已经与长城汽车、东风汽车等国内领先的越野车生产制造厂商达成了框架业务合作关系，相关改装件产品率先实现批量预装汽车整车，开拓了汽车前装市场；此外，公司还与多家国内汽车主机厂建立了整车配套部件前期同步研发的合作关系，多项主机厂项目已进入在研阶段。公司本次发行价格18.96元/股，对应市盈率为24.24倍。

（责任编辑：梁秋燕）

·END·

最具价值的原创新三板微信号

扫码关注我们